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Κατ΄ αρχάς επιτρέψτε μου να υποκλιθώ σε όλους εσάς, να υποκλιθώ με πολύ 

σεβασμό, αγάπη, εκτίμηση, σε ό,τι εκπροσωπείτε και ό,τι υπηρετείτε, να 

υποκλιθώ σε όλα αυτά τα παλικάρια, τα παιδιά της Αστυνομίας, που έχασαν τη 

ζωή τους, που έδωσαν το αίμα τους στο καθήκον. Όλοι μας είμαστε ταγμένοι 

να υπηρετούμε το καθήκον. Από όποια θέση ο καθένας. Να υπηρετούμε το 

καθήκον, να υπηρετούμε την Πατρίδα, να υπηρετούμε τη Δημοκρατία μας, 

τους θεσμούς μας, να υπηρετούμε τους πολίτες. Υπάρχουμε, πολιτευόμαστε 

για τους πολίτες. Για την ασφάλεια των πολιτών, για την υγεία των πολιτών, 

για την προστασία της περιουσίας τους. Αυτή είναι η αποστολή μας, αυτός 

είναι ο στόχος μας, γι αυτό πρέπει να πασχίζουμε όλοι.  

Ευχαριστώ πολύ κ. Υπουργέ, αγαπητέ Υπουργέ για τα καλά σου λόγια. Έχω 

μια μακρά πορεία στην πολιτική, υπηρέτησα με πολύ σεβασμό και αγάπη τις 

Ένοπλες Δυνάμεις για πέντε χρόνια κοντά. Έτυχε να είμαι Υφυπουργός το 

2004 , όταν είχαμε τους Ολυμπιακούς Αγώνες. Είχα την ασφάλεια των 

Ολυμπιακών Αγώνων. Συνεργαστήκαμε άριστα με την Ελληνική Αστυνομία. 

Αστυνομία και Στρατός, Ένοπλες Δυνάμεις, κάναμε άψογους Ολυμπιακούς 

Αγώνες. 

Ευχαριστώ πολύ Υπουργέ για τα καλά σου λόγια.  

Ανδρέα, αγαπητέ Ανδρέα, ένα σπουδαίο έργο αφήνεις, φιλοδοξώ να συνεχίσω. 

Σου εύχομαι να έχεις υγεία, να έχεις δύναμη, ποτέ δεν τελειώνει τίποτα. Εγώ 

έχω κάνει τρεις ορκωμοσίες, η ζωή είναι μπροστά, η πολιτική είναι μπροστά, η 

προσφορά είναι μπροστά. Όταν μέσα μας, στην ψυχή μας, έχουμε την 

αίσθηση της προσφοράς, δεν μας κρατάει τίποτα. Προχωράμε μπροστά. 

Πρώτα προχωράμε με πίστη στην Πατρίδα, δεν φοβόμαστε τίποτα. Όταν 

προχωράμε με τη συνείδησή μας ήσυχη και φυσικά με την αξιοπρέπειά μας 

παράλληλα, επίσης δεν φοβόμαστε τίποτα.  

Εύχομαι σε όλους, να έχουμε καλή πορεία, να έχουμε καλή δύναμη, να έχουμε 

υγεία, προσωπικά σας υπόσχομαι, Υπουργέ, στελέχη, κ. Αρχηγέ, κ. Γενικοί 

Γραμματείς, σας υπόσχομαι συνεργασία, σας υπόσχομαι να δώσω όλες μου τις 

δυνάμεις για τον λαό μας, για τους πολίτες μας, για την ασφάλεια των 

πολιτών, για το όνομα, για τη φήμη, για την προσφορά της Αστυνομίας. 

Σας ευχαριστώ πολύ.   


